

具有洛阳户籍的大中专毕业生、失业人员、复员转业退役军人、失地农民等创办的微型企业可享受财政补助、财政奖励、小额贷款等政策支持——

你创业我扶持 5000元补助先送上

新闻延伸



核心提示

□记者 武逸民 特约记者 李帆

创办微型企业,在哪些方面可以享受优惠政策?昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,我市《关于大力发展微型企业的意见》已于近日出台实施,具有洛阳户籍的大中专毕业生、失业人员、复员转业退役军人、失地农民等“六类人群”所创办的微型企业可享受财政补助、财政奖励、小额贷款等政策支持。



绘制 闵敏 续俊

服务配套措施也给力

苗欣欣说,为了能让微型企业发展得更快,我市还制定了一系列的微型企业服务措施。

据了解,经我市认定的微型企业,市人力资源和社会保障局将加强对微型企业创业辅导、融资担保、管理咨询、人才培养、技术创新、信息服务等公共服务平台建设,鼓励面向微型企业开展创业指导和综合服务,提高微型企业创业成功率。

为促进微型企业与高校合作,支持微型企业进行科学技术成果转化。我市下一步将支持微型企业在科技研发、工业设计、技术咨询与转让、信息服务、现代物流等生产性服务业领域和软件开发、服务外包、网络动漫、广告创意、电子商务等新兴领域发展。

在微型企业中开展以项目选择、担保贷款、企业管理、市场营销、会计核算、合同签订及风险规避、员工聘用与社会保障、工商税务知识、创业实例分析等为内容的免费创业培训。

“在未来3年,各有关部门将选取一定数量的微型企业作为部门领导和业务机构负责人定点联系的企业,通过为微型企业提供法律法规、政策业务、营销策略理念等方面的服务,协助解决企业发展中遇到的困难和问题,以增强微型企业适应市场经济的能力。”苗欣欣说。

1 “六类人群”创业者被纳入扶持范围

对于微型企业的扶持范围,市人力资源和社会保障局相关负责人表示,微型企业创业者必须是具有我市户籍(含集体户口)的大中专毕业生、失业人员、复员转业退役军人、残疾人、回乡创业农民工、被征地农民等“六类人群”,同时创业者必须具有创业能力,即应当具备年龄、行为能力条件。另外,创业者必须经过创业培训并具备一定的经营管理能力。

据介绍,符合以上条件的人员创

办的微型企业注册资金应在10万元以下,用工在20人以内,并与员工签订1年以上劳动合同、缴纳社会保险。

需要提醒的是,在本意见实施后,在我市区域范围内注册且扶持申请时间距注册时间超过6个月,微型企业创业者创办的微型企业办理注销或被吊销后重新开办的企业,创业者有在其他在办企业,身份属于国家禁止经商办企业的人员创办的微型企业都不在扶持范围。

2 明年,每个县(市)区将有30至50户微型企业获扶持

市人力资源和社会保障局局长苗欣欣介绍,我市出台创办微型企业优惠政策,主要目的是通过“创业培训、扶持申请、县区审查、市级联审、孵化扶持”的全过程服务,促进创业就业。

据介绍,2012年,我市将在每个县(市、区)选择确定30~50户微型企业进行试点扶持。待取得经验后,力争2013年全面推广。同时,孵化一批具有稳定成长前景的中小企业,培育

一批具有创业经验和较强经营能力的企业家。

苗欣欣表示,虽然我市对微型企业的发展采取“百花齐放”的政策,但扶持重点还是第三产业。

据介绍,这里所指的第三产业主要包括健康产业、社区服务、养老服务、地方特色的名优小吃,信息服务、创意设计、会展、服务外包、科技服务、电子商务等产业。

3 扶持政策主要有三项

为尽快使微型企业发展壮大,我市采取“投资者出资、财政补助、财政奖励、小额贷款支持”的模式,扶持微型企业发展。

一、财政补助政策:

市财政根据我市微型企业年度发展规划,编制微型企业扶持资金预算,用于创办微型企业的一次性资本金补助,标准为每户5000元,主要用于租赁房屋、购置设备等。

符合我市小额担保贷款政策的微型企业,申请的小额担保贷款按政策规定享受财政贴息。符合国家、省社会保险补贴政策的微型企业,可以申请社会保险补贴。

二、财政奖励政策:

各县(市、区)要编列微型企业扶持资金预算,用于财政奖励,加大微型企业创业扶持力度。根据微型企业上年度的净纳税额,以自然年度为单位,由各县(市、区)连续两年实行以奖代补。第一年按企业缴纳税收地方留成部分的120%进行奖励,第二年按企业缴纳税收地方留成部分的150%进行奖励。

三、行政规费减免政策:

根据财政部、国家发改委《关于免征小型微型企业部分行政事业性收费的通知》(财综〔2011〕104号)规定,免征管理类、登记类和证照类等行政事业性收费。



美的空调·冰箱·洗衣机·小家电
小天鹅洗衣机 | 创维电视

美的5A级旗舰店

开业啦!

12月17日-18日

0元预订免费送水杯一套 不买还白送

厂家直销·触摸底价·百万豪礼·超级震撼
0元预订有豪礼

12月9日至16日,凡到解放路美的旗舰店或拨打电话预订美的产品的消费者可免费领取精美水杯礼品券和100元优惠券各一张,开业期间凭礼品券可领取精美水杯一套,购机优惠券直抵100元。

进店免费送

12月17日至18日开业期间每天上午9:00~11:00及下午1:00~2:00到美的品牌旗舰店的消费者,不管是否购机,凭我公司庆开业宣传单页在工作人员处留下住址和电话就能免费领取精美礼品一份。(数量有限,领完为止)

预订/咨询电话: 0379-65293888

地址: 解放路与唐宫路交叉口新都汇对面

原来生活可以更美的